28. 4. 2021 Matematika

1) Postupy a feSeni uloh s vysvétlenim najdete ofocené i v chatu hodin.
Opakovani uciva — objem a povrch hranolu, vaice, koule

PS str. 159/ A3, A4

Vypocitejte délku télesové ahlopricky kvadru s délkami hran 16 cm, 7 cm a 4 cm.
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Télesova hlopricka md délku 17,9 cm.

Vypoditejte délku télesové nhlopiicky krychle s povrchem 216 cm?.
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Télesova iihlopFicka méri 10,39 cm.

PS str. 160/ A5, A6, A7

Vypoéitejte objem a povreh valce z tidajii na obrazku.
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A-G. | Jakou hmotnost ma dievéna deska dlouha 1,8 m. Sirokd 70 cm a vysoka 5 cm? Hustota dieva je p = 450 kg/m®.
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m = 28,350 kg

Deska ma hmoitnost 28,33 kg.

Je din pravidelny trojboly hranol s hranou podstavy 20 dm a vyikou 30 dm. Vypoéitejte objem hranolu a ohsah

plasté.
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PS str. 161/ A8, A9, A10
str. 161/ A11, A12
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